



Vác Város Polgármestere

Napirend:

## ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága  
2015. év december hónap 01. napi ülésére

Szám: 9/6-18/2015.  
Tárgy: Városfejlesztés – Tájékoztató a jelentősebb beruházásokról 2015. év december hónap  
Melléklet: -  
Előterjesztő: Fördős Attila polgármester  
Készítette: Espár Péter mb. ov.  
Előadó: -  
Előzmény/korábbi döntés: -  
Terjedelem: 4 oldal  
Bizottsági tárgyalások: -  
Döntéshozatal módja: -

Törvényességi  
véleményezésre bemutatva Jogi Osztály

Törvényességi észrevétel: Deákné dr. Szarka Anita  
jegyző

Nincs / az alábbi:

Véleményezésre  
megkapta: Pető Tibor  
alpolgármester



Vác a Duna magyar szíve

## Tisztelt Bizottság!

A jelentősebb beruházásokkal kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.

PROJEKTEK		
1	Váci Duna híd	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
2	Tudásközpont	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
3	Duna park	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
4	Vízisport centrum	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
5	<b>Központi parkoló</b>	A „Peti bolt” telekalakítása folyamatban van. Az útszélesítési munkálatok első része 2015. november 20-án befejeződött. A végleges aszfaltozást a jövő évi költségvetésben kívánjuk szerepeltetni.
6	VKRP	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
7	Laktanya	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
8	<b>Központi pályaudvar + 71-es vonal</b>	A Képviselő-testület 2015. novemberi ülésén úgy döntött, hogy mind az északi, mind pedig a déli oldali P+R parkoló üzemeltetését vállalja. Ennek értelmében a NIF Zrt. a parkolókat üzemeltetésre vélhetően 2015. november 26-án átadja. A korábban kihelyezett, a parkolásokat gátoló beton elemek elszállításra kerülnek a parkolókból, így a parkolókat a gépjárművezetők majd akadály nélkül használhatják. Ezen határnaptól az üzemeltetést a Váci Városfejlesztő Kft. kell végezze, hasonlóan az alsóvárosi vasútállomásnál kialakított P+R parkolókhöz.
9	Kompáthelyezés	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
10	Városrészi alközpontok	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
11	Liget tájrehabilitáció	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
12	Várrekonstrukció	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
13	Városháza tömb	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
14	Vác, a magyar rózsák városa program	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
15	Rendőrségi tömb	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
16	Múzeum tömb	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
17	Testvérvárosok háza és piac	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
18	Vác-Gödöllő regionális kerékpárút	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
19	Lokális kerékpárút hálózat	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
20	Helyi tömegközlekedés fejlesztése	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
21	Iskolaváros	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
22	Vác-felső vasúti megálló	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
23	Komplex pihenőhely	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
24	<b>Temető</b>	Az egyházi ravatalozó ünnepélyes átadása az Alsóvárosi Római Katolikus Plébániahivatal tájékoztatása szerint 2015. december 5-én lesz megtartva.
25	Korzó	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
26	Turista utak	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
27	Nemzetközi kikötő	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
28	Volt Híradás területe	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
29	Volt Vágóhíd területe	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
30	Volt Forte területe	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
31	Versenyuszoda	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.



Vác a Duna kanyar szíve

32	Külön szintű csomópontok	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
33	<b>M2 felbővítése (12,3 + 50,1 km)</b>	A beruházó NIF Zrt. közművek tekintetében adott be kérelmeket Hivatalunkhoz. A hozzájárulások kiadása, valamint környezetvédelmi szakhatósági állásfoglalása folyamatban van.
34	C telep	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
35	Művelődési ház felújítása és környéke rendezése	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
36	Vásártér	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
37	Szálloda és fürdő	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
38	Börtön	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
39	Új vásártér	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
40	Középkori pincék	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
41	Útfelújítások	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
42	Körforgalmak, forgalomcsillapítás	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
43	Déli Ipari és Kereskedelmi Központ	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
44	Kemping	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
45	Erdőprogram	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
46	<b>Közműfejlesztés</b>	<b>KEOP pályázat – Közvilágítás korszerűsítése: Külön napirend alatt.</b>
47	Zöldprogram	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
48	VKRP I/b	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
49	Új kórház	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
50	Hulladékgyűjtés	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
51	Panel program	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
52	Rekreációs park	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
53	DDC új kikötője	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
54	Szállodahajó kikötő	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
55	Árvízvédelem	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
56	Szabadstrand	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
57	Jachtkikötő	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
58	Vác – Gödöllő új út (2104)	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
59	Értéktárak (Könyvtár, Levéltár, Értéktár, stb.)	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
60	Esély ház	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
61	Táv munka ház	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
62	E-város	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
63	Ökóváros	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
64	Utcaközösség	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
65	Váchoz kötődő rendezvények	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
<b>TOVÁBBI PROJEKT</b>		
66	Humán és szociális infrastruktúra	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.



*Vác a Dunakanyar szíve*

TOVÁBBI FEJLESZTÉSEK (egyedi kérelmek)		
67	Kommandáns Hivatal épületének átalakítása	Az épület gázellátásának tervét a TIGÁZ Zrt. jóváhagyta. A Képviselő-testület október havi döntésének értelmében a jelenlegi szerződés módosítás alatt van. A belső munkálatok kivitelezése folyamatban van. Kihasználva az eddigi kedvező időjárást kültéri munkák is elvégzésre kerültek. A közelgő hidegebb időre tekintettel a kivitelező megkezdte a munkahely téliesítésére.
68	Szoborkarbantartás	A szobrok téliesítését a Váci Városfejlesztő Kft. elvégezte.
69	Nyilvános WC	Naszály úti: Az épület belső felújítására árajánlatot kértünk, amit a 2016. évi költségvetésben szeretnénk betervezni. Petróczy utcai: DMRV és ELMŰ engedélyek beszerzése van folyamatban a tervezők által.

Vác, 2015. november 25.



**Fördös Attila s.k.**  
polgármester



*V á c a D u n a k a n y a r s z í v e*